

高層次級別的靈魂，以及他們的蜂巢思維（英文）。2023年4月27日

瑪麗·斯瓦魯：大家好，希望你們一切順利。謝謝你們再次和我在一起。我是瑪麗·斯瓦魯。

在我的上一個影片中，我根據泰格坦文化和我自己的理解描述了靈魂是什麼。我描述了靈魂如何是「源頭」本身的全息片段，及其所有屬性和特徵，也總結了每個靈魂如何就是「源頭」本身，透過多個關注點來表現自己，為自己創造一種體驗。

但在一個特定的靈魂或一個精確的注意力點和「源頭」之間，存在著中間階段，而其中的靈魂們有些是許多其他靈魂的總和或結合，有時結合很少，有時是很多，這就像靈魂們的合流點。

有些靈魂是由比起自己較沒那麼先進的靈魂的注意力點的總和組成的，而靈魂的大小或擴展程度，是透過靈魂擁有的意識、覺知和理解能力來定義。

這種意識、覺知和理解很難用一個層次或一個數量來描述，但它可以與一個人、一個靈魂能夠處理的各種資訊量相對比，因此，這與他們的世界觀有多大有關。

這很容易與頭腦中保存大量數據的情況混淆，但事實並非如此，因為重要的是一個人、一個靈魂如何處理這些數據以及如何利用它們來改變自己的生活。

此外，儘管一切都被視為知識，但僅了解大量關於地球上現實中如何被普羅大眾接受的官方數據是不夠的。而你實際上並不真的需要來自地球之外的官方數據，因為數據也可能來自更多的矩陣，雖然是來自更大的矩陣。

事實上，所有這些數據甚至可能分散了人們對真實認知-內在認知，作為「源頭」的自覺意識，反而與思考和行為脫離，就好像一切存在的、真正重要的事物都植根於物質世界，並不接受在身體中活著只是我們真實存在的一小部分。

因此，一個靈魂有多熱衷於擴展及覺悟的程度，這本身將是另一個視頻的主題。

這些「合流點高層次些的靈魂」是很難被找到、定義，甚至更難研究，而我們擁有關於它們（高層次靈魂）的所有數據都來自觀察、對比和疊加所有表明他們實際上存在的點。其中大部分來自那些靈魂本身以他們前世記憶和今生意識能力的形式提供給我們的數據。

這些靈魂具有非常強大的「顯化現實」的能力，這也與他們的意識有關。他們的思想產生影響力，引導和影響小眾和大群眾的靈魂，就好像這些人是他們自己的一部分一樣，非常類似於「蜂巢思想」中發生的事情。

將「蜂巢思維」定義為透過一個主導思維發揮作用的「眾多個體的集體」，最明顯和公開的例子是極端主義宗教領袖，他們幾乎完全或根本完全洗腦並控制他們已設法聚集的追隨者社區，有時甚至到了追隨者們的一生都致力於服務他們的宗教領袖的地步。

在這些情況下，他們都與領導者有著相同的價值觀和興趣，甚至思想相似，在他們

身上幾乎找不到「個性」，他們主要關注不太重要的事情，例如每個人仍然明顯地需要被視為是某個人，反映在這些範疇-（服裝、食物品味、娛樂、性別議題等等）。

雖然情況並非完全如此，但由於下一個例子更多地與思想控制的主題有關，而不是與高層次靈魂有關，所以我將提到下一個例子，它是相似的。就地球上的矩陣而言，非常如此，當權者正在控制人們，讓他們以當權者想要的方式思考，讓他們體現當權者想要的現實。

這些都是極端的例子，可以很容易地理解「蜂巢思維」是如何創建的。但對於高層次和開悟的靈魂來說，他們是其群體的意識集中點，這種對其他個體的控制是微妙得多，是難以被注意到，有時甚至超出了高層次靈魂本身的意識和理解範圍。

這些靈魂影響著一大群與自己頻率類似的人，因為頻率往往彼此匹配，其中占主導地位的靈魂會將其他靈魂轉化為更多近似自身，因為這就是「主導地位頻率主宰其他」的原則。觀察各個個體其思想的各種不同振動頻率，觀察它們作為能量以及能量如何從一個點流到另一個點。

高層次和覺悟了的靈魂，無論他們喜歡與否，都會以無可避免的方式推動和嚴重影響其他具有相似興趣或擁有相似頻率和振動的靈魂。

這些靈魂也會影響他們所在的整個區域的能量值的整個頻率圖。他們的高頻思想實際上提升了能量矩陣內的一個區域，例如，在像地球這樣的行星內部，以正面的方式影響每個人以及其中的一切，成為正能量的燈塔和發射塔，因為它們與「源頭」緊密相連。那是高頻的振動頻率流過他們進入他們所在的區域。

高層次靈魂甚至可能沒有意識到這個事實，事實就是如此，這在很多地方都說過，例如在 " 多洛雷斯 " 的一些作品中，那些靈魂，通常是星際種子，在地球上只是作為頻率調節器，只需在那裡就可以提升整個區域和行星，而不一定需要做更多的事情或其他任何事情。他們的宇宙或生命的終極使命只是化身於一個特定的矩陣而存在，他們所需要做的就是以他們的愛和關懷做回自己，這足以積極地改變整個地球的頻率變得更好。

但是仔細觀察這些高層次靈魂，根據我們掌握的最佳資訊（大部分來自恆星），他們之所以與他們正在影響甚至控制的一群人聯繫在一起，是因為在他們其下的每個人都是他們自己前世的靈魂。

雖然輪迴是另一個影片的主題，但在這裡我必須說輪迴不是線性的，所以活在生命體中的人可能與以前的自己同時存在，甚至可能與之接觸。同一個靈魂可以化身為一個人，然後在另外一個時間線中化身為另一個人，與前一個身份共存，因為靈魂們從精神層面化身，而線性時間根本不存在。因此，按照日曆遵循線性輪迴順序根本沒有任何意義。

較低層次級別的靈魂很大可能曾是較高層次級別靈魂的前世，在興趣和價值觀、頻率和振動方面與較高層次的靈魂有很多相似的共通處，正如其被期望的那樣。由於較高層次的靈魂擁有著較低層次的靈魂期盼努力實現的許多品質和特徵，因此他們自然會被吸引向較高層次的靈魂和受其影響。

以一種非常真實的方式，那些不太高層次的靈魂是更高層次靈魂的一部分，或者也可以被視為高維靈魂發展的過去階段，而反過來也將是那個已更擴展的靈魂的較少發展的部分。

儘管靈魂在一個點既是如此擴展，而在地球並不能為其個人的擴張之旅提供太多效用，所以靈魂選擇投生到其他地方。許多靈魂可以轉世到任何他們想要到的地方，包括進入困難境地如地球等行星，很多時候因此而受苦。很多時候，他們可能會選擇困難的轉世和確切地活在他們要挑戰中，以作為高頻能量燈塔來改變和增強他們生活中所處場境的振動。

這就是為什麼許多星際種子發現自己處於困難的家庭和社會環境中，他們不斷因與眾不同和持有不符合普遍規範的價值觀而受到挑戰，通常具有非常精神性的心態，不太傾向於在「決定論/必然性」和物質性的世界中獲得物質利益。

當高層次靈魂與受其影響的較低層次靈魂互動時，也透過場域和透過以太、在他們形成的集體無意識中進行，並以一種強烈的心靈感應方式，他們是實際地真正為群體著想。每當他們高興或悲傷時，都會以心靈感應透過場域和集體無意識傳達出來。有緊密聯繫的成員會開始有同樣的感覺，因為他們是連結在一起的，從更高的理解角度來看，他們是一體的。同樣地，那些所謂的較少擴展層次靈魂也持有或凝聚較大擴展的靈魂的振動，影響較大擴展的靈魂，也影響了他們自身。

在這裡，我使用“較低層次靈魂”一詞或術語僅用於描述目的，因為沒有靈魂比任何其他靈魂更少（擴展），因為它們都是「源頭」的關注點，並且都在定義另一個靈魂的過程中發揮著作用，這點很重要。

一些更高層次的靈魂直覺地意識到自己的能力以及自己對其他靈魂的意義，他們接受責任，因為他們知道只有他們才能履行如此複雜的角色，並且他們會盡力而為。

許多積極和負責任的精神領袖都是這種情況，無論他們身在何處，無論是否在地球上，這也是為什麼許多較高層次的靈魂傾向於將自己與他人隔離，享受獨處，因為其他人會影響他們和他們的振動頻率，正如他們對其他人所做的那樣。

感謝你觀看我的影片並走到這一步。

請保重，所有高層次的靈魂們，保持堅強與明智。

非常多的愛。

你的朋友
瑪麗·斯瓦魯

Original transcript: <https://swaruu.org/transcripts/advanced-souls-and-their-hive-mind-english>

Translated by: Angel Cheung (Hong Kong)